
                                                                                                          

 

 

 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 21 oktober 2020 

Datum 21-10-2020 

Tijd 20:00 – 21:45 uur 

Locatie Digitaal 

Voorzitter T.J. van der Zwan 

Griffier L. Roest-Jonkers 

Aanwezig PvdA

   

de heer J.J. Buwalda, mevrouw W. Ottens, 

mevrouw B. van der Ven, de heer G. van der Wal,  

mevrouw S. Sijtsma 

VVD

   

mevrouw M. Kuipers, de heer R. Tromp, de heer T. Waterlander, 

de heer G. Walsweer, mevrouw I. Zwanenburg 

CDA

  

de heer J. Abma, de heer S. Blacquière, de heer K. Breeuwsma, 

de  heer B. Hoekstra, mevrouw C. Muitjens 

FNP de heer A. Eijer, mevrouw A. de Jong, de heer E. de Swart 

GL

  

mevrouw G. van Dijk de heer R. van der Honing,  

mevrouw G. Rozema  

GBH mevrouw E. Bijlsma, de heer T. van der Ven,  

de heer R. van der Woude 

D66 mevrouw R. de Jong, mevrouw O. de Vries 

SP de heer J. van der Veen, mevrouw D. van Ruth 

CU Mevrouw L. de Heij 

HL de heer A. Hartsuiker 

 

 

Afwezig 

Wethouders mevrouw H. Rinkes, de heren J. van Veen en J.R. Zoetendal  

 

de heer A. Ouahim PvdA 

 

  

1 

 

Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur en heet aanwezigen en 

kijkers welkom in deze raadsvergadering.  

 

Toelichting  

Stemming vindt plaats conform artikel 32 lid 3 van de Gemeentewet. 

Hoofdelijke stemming vindt online digitaal plaats. 

 

2 

 

Vaststellen van de agenda 

 

Besluit 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3 

 

Mondelinge vragen 

 

Mondkapjes in openbare gelegenheden 

J. van der Veen (SP) stelt mondelinge vragen over het beschikbaar stellen 

van mondkapjes.  
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Wethouder Rinkes beantwoordt deze vragen. 

 

Moskoupleats 

J. Abma (CDA) stelt mondelinge vragen over de Moskoupleats. 

Wethouder Van Veen beantwoordt deze vragen. 

 

De voorzitter draagt het voorzitterschap voor de agendapunten 4, 5 en 6 

over aan vicevoorzitter, de heer R. van der Woude. 

 

4 

 

Motie Vreemd aan de orde van de dag - Toegankelijkheid 

stemhokjes 

 

G. van Dijk dient namens de fracties van GL, D66 en SP de motie vreemd 

ID: 240 Toegankelijkheid stemhokjes in. De motie wordt staande de 

vergadering aangepast, het dictum waarover gestemd wordt luidt: 

 

Verzoekt het college/ draagt het college op: 

 

• Tijdens de eerstkomende Tweede Kamerverkiezing op 17 maart 2021 in 

één centraal en toegankelijk gelegen stemlokaal de stem-mal en audio 

ondersteuning beschikbaar te stellen voor mensen met een visuele 

beperking en de raad na afloop te informeren over het gebruik hiervan; 

• Duidelijk te communiceren in welke stemlokalen van deze voorziening 

gebruik kan worden gemaakt 

 

De motie wordt aangenomen met 25 stemmen voor en 5 stemmen tegen. 

Stemverhouding:  

Fractie(s) voor: PvdA, CDA, FNP, GL, GBH, D66, SP, CU, HL 

Fractie(s) tegen: VVD  

 

Toelichting 

Het college stelt voor om met één centraal stemlocatie voor mensen met 

een visuele beperking te starten 

 

G. van Dijk (GL) dient, na toelichting een aangepaste motie in. 

 

Stemverklaring 

I. Zwanenburg (VVD) de behoefte van mensen staat centraal en deze is 

onvoldoende toegelicht. Hierom stemt de VVD niet in met motie. 

 

5 

 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Corona maatregelen 

 

Motie vreemd ID: 241 Corona maatregelen aangekondigd door R. de Jong 

namens de fracties van D66 en GL wordt ingetrokken. 

 

Toelichting 

Het omgaan met de tijdelijke wet wordt besproken in een commissie AZ. 

 

Na een korte schorsing geven de indieners R. de Jong en G. Rozema aan de 

motie in te trekken. 

 

6 Motie vreemd aan de orde van de dag - Coalition of the Willing nr 2 
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G. van Dijk dient namens de fracties GL, PvdA, FNP, D66, SP en CU de 

motie vreemd ID: 244 Coalition of the Willing nr 2 in, met dictum: 

 

Verzoekt het college: 

 

Een manier te vinden om samenwerking te zoeken met de andere 173 

gemeenten van de Coalition of the Willing om: 

• Gezamenlijk aan de minister en de Tweede Kamer kenbaar te maken dat 

de Moria-deal volstrekt onvoldoende is, 

• En nogmaals het grote draagvlak bij gemeenten om alleenstaande 

kinderen en jongeren op te vangen, via een krachtig en duidelijk signaal 

van de burgemeesters onder de aandacht te brengen van de minister en 

Tweede Kamer. 

 

De motie wordt aangenomen met 23 stemmen voor en 7 stemmen tegen. 

Stemverhouding:  

Fractie(s) voor: PvdA, CDA, FNP, GL, GBH 2 stemmen (E. Bijlsma, R. van 

der Woude), D66, SP, CU, HL  

Fractie(s) tegen: VVD, GBH 1 stem (T. van der Ven), HL 

 

Toelichting 

S. Sijtsma (PvdA) licht het belang van de motie toe. 

Burgemeester Van der Zwan geeft aan dat het college het een sympathieke 

motie vindt. Landelijk wordt er veel gedaan om het beleid te veranderen. 

Het college wil voor de uitvoering van de motie wel samen met andere 

gemeenten de motie oppakken, maar hierin niet het voortouw nemen. Met 

inachtneming van deze opmerking wordt de motie in stemming gebracht. 

 

De vicevoorzitter draagt het voorzitterschap over aan de voorzitter. 

 

7 

 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Aansluiten bij landelijk 

collectief schuldhulp 

 

G. van Dijk dient namens de fracties GL, FNP, SP motie vreemd ID: 248 

Aansluiten bij landelijk collectief schuldhulp in, met dictum: 

 

Verzoekt het college: 

 

• de gemeente Heerenveen aan te laten sluiten bij het Collectief 

Schuldregelen. 

 

De motie wordt verworpen met 8 stemmen voor en 21 stemmen tegen. 

Stemverhouding:  

Fractie(s) voor: FNP, GL, SP  

Fractie(s) tegen: PvdA, VVD, CDA, GBH, D66, HL, CU 

 

T. van der Ven (GBH) is afwezig bij de stemming vanwege geen verbinding.  

 

Toelichting 

G. van Dijk (GL) licht het belang van de motie toe. 

Wethouder Rinkes geeft namens het college aan de motie te ontraden. De 
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gemeente Heerenveen is niet gevraagd deel te nemen aan de pilot van de 

Kredietbank omdat de gemeente Heerenveen aangesloten is bij de Nvvk en 

zelf de schuldhulpverlening uitvoert. Via deze route gaat de gemeente 

deelnemen.  

 

8 

 

Sluiting  

 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:45 uur. 

 

  

  

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 november 2020. 

 

mevrouw L. Roest-Jonkers, de heer T.J. van der Zwan,  

 

{{SIGNER1}}          {{SIGNER2}} 

 

 

griffier voorzitter 
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